

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI
Broj: 57 0 St 122508 17 St
Banja Luka, 22.12.2017. godine

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: „BUKARA“ d.o.o. za trgovinu i usluge Kriškovci, Kriškovci b.b., Laktaši, van ročišta, 22.12.2017. godine, donio je sljedeće

RJEŠENJE

- I. ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: „BUKARA“ d.o.o. za trgovinu i usluge Kriškovci, Kriškovci b.b., Laktaši.
- II. Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objavit će se u „Službenom glasniku Republike Srpske“.
- III. Nalaže se sudskom registru da na osnovu pravosnažnog rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz registra poslovnih subjekata.

Obrazloženje

Rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci broj 57 0 St 122508 17 St, od 12.6.2017. godine, otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: „BUKARA“ d.o.o. za trgovinu i usluge Kriškovci, Kriškovci b.b., Laktaši. Istim rješenjem za stečajnog upravnika imenovan je Sloba Milaković iz Trna. Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljen je u „Službenom glasniku Republike Srpske“ broj 63/17, od 4.7.2017. godine.

Na ispitnom ročištu, održanom 13.9.2017. godine, ispitane su prispjele prijave potraživanja. Ukupno prijavljena potraživanja iznose 46.708,88 KM. Priznata potraživanja iznose 25.379,60 KM i ista su svrstana u opšti isplatni red. Osporena potraživanja iznose 21.491,28 KM.

Nakon ispitnog ročišta održano je izvučestajno ročište na kojem je stečajni upravnik podnio izvučestaj o materijalno-fnansijskom stanju stečajnog dužnika, te istakao da stečajni dužnik nema imovine iz koje bi se namirili troškovi stečajnog postupka ni potraživanja povjerilaca. Predložio je ukoliko su povjerioci zainteresovani za daljnje vođenje stečajnog postupka da uplate iznos od 7.000,00 KM na ime troškova vođenja stečajnog postupka, a ukoliko ne predujme troškove da sud nad stečajnim dužnikom zaključi stečajni postupak zbog nedostatka stečajne mase.


Skupština povjerilaca prihvatila je izvučestaj stečajnog upravnika sa prijedlogom da sud naloži povjeriocima da uplate predujam troškova daljnjeg vođenja stečajnog postupka, pa ukoliko povjerioci uplate predujam da se stečajni postupak nastavi a ukoliko ne uplate predujam troškova da se zaključi stečajni postupak zbog nedostatka stečajne mase.

Na istom ročištu sud je donio rješenje kojim je naložio povjeriocima da uplate predujam troškova stečajnog postupka u iznosu od 7.000,00 KM u roku od 30 dana na depozitni račun suda, te po izvršenoj uplati sudu dostave kopiju uplatnice kao dokaz da su uplatu izvršili. Istim rješenjem sud je upozorio povjerioce da ukoliko

jedan od povjerilaca uplati predujam troškova stečajnog postupka a drugi povjerioci ne uplate svoj dio troškova, povjeriocu koji je uplatio svoj dio troškova naložit će se da doplati predujam troškova stečajnog postupka sve do iznosa od 7.000,00 KM. Takođe, sud je upozorio povjerioce da ukoliko povjerioci ne uplate predujam troškova stečajnog postupka i o tome ne obavijeste sud smatrat će se da nemaju interesa za dalje vođenje stečajnog postupka, pa će sud stečajni postupak zaključiti zbog nedostatka stečajne mase.

Povjerioci nisu postupili po rješenju suda i uplatili predujam troškova daljeg vođenja stečajnog postupka.

Kako stečajni dužnik nema imovine, niti sredstava za daljnje vođenje stečajnog postupka a povjerioci nisu postupili po nalogu suda i uplatili predujam troškova postupka, to je sud, temeljem člana 191.stav 1. Zakona o stečaju, donio odluku kao u izreci rješenja.

STEČAJNI SUDIA
Nedeljko Milijević


PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku 8 dana po prijemu istog, putem ovog suda.